AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

mEm | _MED | BER | eies | EEGE | @ResE | #EG | ZIBEX | #SG | W86 | 68D
MEAR | e | KERRE | momoaie | pum | ETHHRA | AZEH | RHARSE | SR | REARE | SHAMEE | ILEARSE
HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM
BEEE—RENMSD b (i} it JedtdE i e JedtdE i e JedtdE JedtdE JedtdE
7718 B U B #946km #37km #947km #336km #947km #338km #346km #946km #341km #340km #942km
1 (}%E 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
1 (Hﬁz)El 1568 0.06 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
1 (T)E' 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
1 (}?34)5 1588 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
1 (ﬁﬁia 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
1 (}16)5 1585 007 0.08 007 0.08 018 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
1 (}%E 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
1 &%E 1585 0.06 0.08 007 0.08 018 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
1 (?ES’)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
1 }(q o Bl ysm 0.06 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
1 }(E]E:; Bl ysps 0.07 0.07 0.07 0.08 018 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
1 }35} )2 Bl ism 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
1 }(511)3 Bl o 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
1 }3 ll? Bl ism 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
1 alf B 15e% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
1 }?ﬁ‘f Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

mEm | _MED | BER | eies | EEGE | @ResE | #EG | ZIBEX | #SG | W86 | 68D
MEAR | mEna | ABARR | Aokl | EHKE | WEARE | zmum | ozsn | REARR | EERE | REARE | STMuS | WEARE
HEM HEM HES HEM HEM HES HEM HEM HEM HEM HEM
BEE—REEIOD Jtidbdm it Jeidkdm it b {ofvic} Jeidkdm it b {ofvic} Jeidkdm Jeidkdm Jeidkdm
F IR U R #46km #37km #47km #136km #47km #138km #46km #46km #41km #40km #42km
1 }(E' j1)7 Bl e 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
" }?E: f Bl s 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
1 }35} ;“’ Bl e 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 010 0.05 0.10 0.06
" }(qf? Bl 58 0.07 0.08 0.07 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.09 0.06
1 ﬁﬁ)‘ Bl e 0.07 0.08 0.07 0.08 018 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
" }(ié)z Bl s 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.06 0.09 0.06
1 }(E’é? Bl e 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.06 0.09 0.06
" }(q jf;‘ Bl e 0,07 0.08 0,07 - 018 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
1 }(E’Eff Bl e 0.07 0.08 0.07 - 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
" }(qﬁzf Bl s 0,07 0.08 0,07 - 018 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
1 f’f; Bl e 0.06 0.08 0.07 0.08 018 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
" ﬁﬁf Bl 58 0,07 0.08 0,07 0.08 018 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
1 éé? Bl e 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.05 0.09 0.06
" }(qg? Bl e 0.07 0.08 0.07 0.08 018 0.08 0.05 0.10 0.06 0.09 0.06




AR RERSTREREHER (EEHE) T30E11B1H~118308
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

. , PRASE | IRl 7 | arass |asare FARIE (i*%@ll EeREgm | ERARE | JU—y | @R
AEAA | M b tmyrdall IR a5 | ahaan RS |ROEos—|  hEm
HEM HEM HEM mEET mHEET mHEET mEET FHEET FHEET FEET FEET
BEEE—RENMSD b (i} P iz} JedtdE it || i it P iz} it || i || i || i
7718 B U B #943km #949km #943km #528km #523km #320km #926km #132km #932km #528km #525km
1 (}%E 1585 008 0.12 007 008 - 006 037 0.10 0.14 009 0.10
1 (Hﬁz)El 1588 0.08 0.12 0.09 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.13 0.09 0.10
1 (}13)5 158% 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.38 0.10 0.13 0.09 0.10
1 (}?34)5 1588 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.14 0.09 0.10
1 (ﬁﬁia 158% 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.14 0.09 0.10
1 (}16)5 1585 0.09 012 0.09 0.09 0.08 007 0.36 0.11 014 0.09 0.10
1 (}%E 158% 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.36 0.10 0.13 0.09 0.10
1 &%E 1585 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.36 0.10 0.13 0.09 0.10
1 (ﬁﬁg)E' 158% 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.10
11)(%11535 1565 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.10
1 }(E]E:; Bl ysm 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.13 0.09 0.10
11}(51}51)25 1585 0.08 012 0.08 0.08 0.08 0.06 037 0.10 013 0.08 010
11}?9&)3 Bl o 0.08 0.12 0.07 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.13 0.09 0.10
”}3}1?5 1585 0.08 012 0.08 0.08 0.08 0.06 037 0.10 013 0.08 010
”alf Bl ysm 0.08 0.12 0.09 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.13 0.09 0.10
”}(2? B 15 0.08 0.12 0.08 0.08 - 0.06 037 0.10 0.14 0.09 0.10




AR RERSTREREHER (EEHE) T30E11B1H~118308
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

‘ , IEnas | BeneE | P0—t | aRess |asote— R T2 | manam ERoEE | ou— | R
AEAR | AEH wEL S| £5F wos— | BT | gmmam) RS | RETeS—) W
HEM HEM HEM mEET mHEET mHEET mEET FHEET FHEET FEET FEET
BEEE—RENMSD || i P iz} || i it || i it P iz} it || i || i || i
1 R U B #943km #949Km #943km #528km #923km #120km #526km #932km #132km #328km #325km
11}(51;;1)7 Bl ysm 0.08 0.12 0.08 0.08 - 0.06 0.37 0.10 0.13 0.09 0.10
1 }?E: f Bl ism 0.08 0.12 0.08 0.08 - 0.06 037 0.11 0.14 0.09 0.10
1 }35} ;“’ Bl ysm 0.08 0.12 0.08 0.08 - 0.06 0.37 0.11 0.14 0.09 0.10
1 }(qf? Bl ism 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 037 0.10 0.14 0.08 0.10
1 ﬁﬁ)‘ Bl ysm 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.36 0.10 0.14 0.09 0.10
1 af)z Bl ism 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 037 0.10 0.14 0.09 0.10
1 }(E’é? Bl ysm 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.37 0.11 0.14 0.09 0.10
1 }(qu? Bl ism 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 037 0.11 0.13 0.09 0.10
”}(E’Eff Bl ysm 0.08 0.12 0.07 0.08 0.08 0.06 0.37 0.11 0.13 0.09 0.10
”}(qﬁzf Bl ism 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 037 0.11 0.13 0.09 0.10
1 f’f; Bl ysm 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.13 0.09 0.10
1 ﬁﬁf Bl ism 0.08 0.12 0.09 0.08 0.08 0.06 037 0.10 0.13 0.09 0.10
‘”éé? Bl ysm 0.08 0.12 0.09 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.14 0.09 0.10
1 }(qé? Bl ism 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 037 0.11 0.14 0.09 0.10




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

S s | EERT | mease | AT, | npase | XOR | PEE ) ssace | psawms | amess | SPEE
mEET mEET FEET FEET FEET mEET FHEET rEET FHEET FEET FHEET
BEEE—RENMSD || i || i JLEE P iz} P iz} P iz} || i P iz} || i || i || i
1 R U B #120km #21km #120km #19km #16km #16km #15km #917km #318km #916km #526km
1 ‘(}1‘)5 158% 0.06 - 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.13
11%2)5 1585 0.06 - 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
”(}13)5 158% 0.06 - 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.15
”(}?34)5 1585 0.06 - 0.11 012 0.26 017 0.10 015 0.08 0.06 016
11()51}515)5 158% 0.06 0.10 0.1 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
”(}16)5 1568 0.06 0.11 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.15
1 (}%E' 158% 0.06 0.09 0.1 0.12 0.25 0.17 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
”gf)E' 1565 0.06 0.10 0.1 0.12 0.25 0.16 0.10 0.14 - 0.06 0.14
”(%9)5 158% 0.06 0.10 0.1 0.12 0.25 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
1 )(qi1;) Bl ism 0.06 0.09 0.1 0.12 0.25 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
1”(E'E‘|)‘ Bl e 0.06 0.09 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.15
11}(51}51)25 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 017 0.10 0.15 - 0.06 0.13
11}?9&)35 158% 0.06 0.10 0.1 0.1 0.25 0.17 0.10 0.14 - 0.06 0.14
”}3}1?5 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 017 0.10 0.15 0.08 0.06 0.15
”alfa 1585 0.06 010 011 012 0.25 017 010 0.15 - 0.06 0.14
”}(2?5 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 017 0.10 0.15 0.08 0.06 0.13




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

wenn | s |datos—| Bean | PRAzE | AE, lnmaze | ARR | IRE | escse | pwsns | aEeen oG008
mEET mEET FEET FEET FEET mEET FHEET rEET FHEET FEET FHEET
BEE—FREEHILD || i JedtdE JLEE e b b JedtdE b JedtdE JedtdE JedtdE
7718 B U B #320km #521km #20km #319km #316km #316km #315km #917km #318km #16km #326km
11}(51:;)75 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
”}?E:fa 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.15
‘”(E’E}?E' 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
11}(%9@;)5 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.15
”ﬁﬁ)‘ Bl ises 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.15
11}(%7'5)25 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
”’f’é?a 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
‘”(qu;‘E' 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
‘”(E’EffE' 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.15
‘”(qﬁzf Bl iom 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
11;(;]95)75 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.15
”ﬁﬁfa 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
‘”éé? Bl e 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
11)(%%)5 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
X FHHEMEEAMN (EHEEM THRI0FIAA~ HEFEEGNFRLELTHBYELEN, BHLELEZOTT—222KRVEZLET,




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

shni | Bapn | BOBSL ' | om v | rean | BNFL | Bl | SEEE |

EAE | mmsa | TR | Ry | By | KULTL | RRAEE | BRASR | NEEET | gegmm | neim RAHSR | KEm

EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET [LEFHT

BEE—REHILD it || i P s} P s} || i || i || i || i || i it [k

% E R U B R £913km £913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km £914km #924km #923km
1 gk‘)E' 1585 0.06 0.10 0.71 1.11 011 011 0.06 0.23 0.12 0.04 0.08
1 (Hﬁz)a 1585 0.06 0.09 0.71 110 0.11 0.11 0.06 023 0.12 0.04 0.08
i (}_13)5 1585 0.06 0.09 071 112 011 0.11 0.06 0.23 0.12 0.04 0.08
1 ()?34)5 1585 0.06 0.10 0.71 141 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
1 (ﬁﬁia 158% 0.06 0.09 0.71 1.09 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
n ()16)5 1585 0.06 0.09 0.69 1.06 0.11 0.11 0.06 023 0.12 0.05 0.09
1 (%E' 1585 0.06 0.09 0.70 1.08 0.11 0.11 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
1 gf)E' 1585 0.06 0.09 0.70 1.06 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
i (ﬁﬁg)a 1585 0.06 0.09 0.69 105 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.05 0.08
1 ﬁg? Bl iom 0.06 0.09 0.70 1.06 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
1 ?E}; Bl ise 0.06 0.09 0.70 1.08 0.11 0.11 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
1 }(qﬁ‘ 28| 15w 0.06 0.09 0.70 1.08 0.11 0.11 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
1 }(511)3 Bl ysm 0.06 0.09 0.70 107 0.1 0.1 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
1 }3}1? Bl iom 0.06 0.09 0.71 1.08 0.11 0.11 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
R glfa 1585 0.06 0.09 0.71 110 0.11 0.11 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
1 é‘f Bl o 0.06 0.09 0.71 1.0 0.11 0.11 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

smiei | menn | BOBSL : = i | e | BsA | Kk | e | A

axpe | mama | FOOFR | FIAM ) g | WYL | SRORE | BRAER NSRS | gmgnm | hEsm RARHS | K2

mHEET mHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET [LEFHT

BEEE—RENSD it || i P s} P s} || i || i || i || i || i it [k

% E R U B R #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #23km
1 )(5;)7 Bl o 0.06 0.09 0.71 110 0.11 0.11 0.06 023 0.12 0.05 0.08
1 }?E: SE| 15w 0.06 0.09 0.71 1.08 0.11 0.11 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
i }35} JE | 1se 0.06 0.09 0.71 1.08 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
n }(qf? Bl iom 0.06 0.09 0.71 1.08 0.11 0.11 0.06 023 0.12 0.04 0.08
1 ﬁﬁ)‘ Bl o 0.06 0.09 0.71 110 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
1 af)z Bl om 0.06 0.09 0.71 107 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
1 }(E’é? Bl ysm 0.06 0.09 0.71 107 0.1 0.1 0.06 0.23 0.11 0.05 0.08
1 }(qu;‘ Bl iom 0.06 0.09 0.71 107 0.11 0.11 0.06 023 0.12 0.04 0.08
i }(E'Eff Bl o 0.06 0.09 0.71 1.09 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
1 }(qﬁzf Bl rom 0.06 0.09 0.71 1.09 0.11 0.11 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
1 }(E’fz Bl ysm 0.06 0.09 0.71 112 0.1 0.1 0.06 0.23 0.12 0.04 0.08
1 ﬁﬁfa 1585 0.06 0.10 0.71 141 0.11 0.11 0.06 023 0.12 0.05 0.08
1 ﬂé? Bl iom 0.06 0.09 0.71 1.09 0.11 0.11 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
1 }(qé’? Bl rom 0.06 0.09 0.72 107 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

LEIE A BB
Fay—Ex | Exmwg | BEIEF | mrex | miuex | gRew | MReE | STRR | TERN | REBE | TLEBE
AEAA | BEsw| T3 = Mg E3E EI & A = = R ESFT E3E =
([EHRIE)
[ EFET [ EFET [ EFET [LEFET [ EFET [ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET
BEE—RENLD [kl [l [l [l [l 3] [l [l 3] [l 3]

F IR U #24km #25km #125km #25km #125km #123km #123km #122km #123km #123km #22km
1 (}1‘)5 1585 0.10 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 (12)5 1585 010 0,07 0,07 0.08 0.08 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1 (}13)5 1585 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 (}?34)5 1585 010 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1 (ﬁﬁia 1585 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 (}16)5 1585 011 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0,07 0.08 0,07 0.06 0,07

MATE | o
o0 5 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 gf)E' 1585 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1ASE | o

& 5 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 }(q :il? Bl s 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1 }(E]E:; Bl e 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 }(qﬁ‘ )2 Bl s 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1 }(511)3 Bl e 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 }3}1? Bl 58 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1 alf Bl e 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 }?ﬁ‘f Bl s 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

LSl LEHEAT
TAY—ER| ERRMK | "ot L RTH#X AR X EREE | MR ETHR TERR EHEMX | TALaiX

BEAD | AEsw| i = o = = | BEEVE— = | | EERHR = =

(IRHH)

I EF BT I EF BT I EF BT I EF BT I EF BT I EF BT JLEFET JLEFET I EF BT I EF BT I EF BT
BEE—REHLO L] FIFATE FIFTE FIFTE FIFTE i ki FIFATE i ki i
75 R U BE B #124km #125km #125km #125km #125km #123km #123km #122km #123km #923km #922km
B ﬁg; Bl rses 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 }(E]E: f Bl rses 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
B }35} ? Bl rses 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 }(qf? Bl rses 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
B ﬁﬁ)‘ Bl rses 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
k }(Ejyé)z S ERE 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 - - 0.06
B @é? Bl rses 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06
R }(qizgt Bl rses 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
B }(E]Eff Bl rses 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! }(qﬁzf Bl rses 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.06
B }(E]fz Bl rses 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! ﬁﬁ? Bl rses 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.06
B )(517'5? Bl rses 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
R }(qé? Bl qses 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06




AR RERSTREREHER (EEHE) T30E11B1H~118308
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

s — ST A

HiltE#hX | BO#HEX | [REETEA Eg'))ﬁ ERER1S Eihith[X HABHMX [ EFET E%é% Zvia INEBE

N R A N = A 2aD7 P A N B o

BEABE | e S SF | Bt ErEis = = NREE BEE BearE FIKE

g g g g [ EFET [LEFET [LEFET [ EFET [ EFET [ EFET [ EFET

BEE—RENLD [kl [l [k [kl 3] [kl [kl [kl 3] [kl [kl

F R U EERE #22km #21km #24km #27km #123km #124km #123km #23km #21km #21km #23km
1 (}1‘)5 1585 0.09 0.08 0.07 0.09 011 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
" (12)5 1585 0.08 0.08 0.06 0.09 0.09 - 0,07 0.06 - 0.09 0.08
1 (}13)5 1585 0.08 0.08 0.06 0.09 011 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
" (}?34)5 1585 0.09 0.08 0,07 0.09 010 - 0,07 0.06 - 0.09 0.08
1 (ﬁﬁia 1585 0.09 0.08 0.07 0.09 011 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
" (}16)5 1585 - 0.08 0,07 0.09 011 - 0.08 0.07 - 010 0.09
1 (}%E 1584 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
" gf)E' 1585 0.08 0.08 0.06 0.09 010 - 0,07 0.06 - - 0.08
1 (19)5 1585 - 0.08 0.06 0.09 0.11 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
" ﬁg? Bl s 0.08 0.08 0.06 0.09 010 - 0,07 0.06 - 0.09 0.08
1 }(E]E:; Bl e 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
" }(qﬁ‘ )2 Bl s 0.08 0.08 0.06 0.08 010 - 0,07 0.06 - 0.09 0.08
1 }a? Bl e 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
" }3}1? Bl s 0.08 0.08 0.06 0.09 010 - 0,07 0.06 - 0.09 0.08
”alf Bl e 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
”}?ﬁ‘f Bl 58 0.08 0.08 0.06 0.09 011 - 0,07 0.06 - 0.09 0.08




AR RERSTREREHER (EEHE) T30E11B1H~118308
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

s — ST A
iR | BomnR | EErEA | DOR | oo smwex | memeE | s | 2RRE L o INET
BIEEA | BIER =B £ Bt 52— i = =i £ NREE = E RN HoKIS
; HIEE i B
g g g g [ EFET [LEFET [LEFET [ EFET [ EFET [ EFET [ EFET
BEE—RENLD [kl [l [k [kl 3] [kl [kl [kl 3] [kl [kl
F IR U R #22km #21km #24km #27km #23km #24km #23km #23km #21km #21km #23km
1 ﬁg; Bl e 0.08 0.08 0.06 0.09 011 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
" }?E: f Bl s 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
1 }35} ;“’ Bl e 0.08 0.07 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
" }(qf? Bl 58 0.08 0.08 0.06 0.09 - - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
1 ﬁﬁ)‘ Bl e 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
" af)z Bl s 0.08 0.07 0.06 0.09 0.11 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
1 }(E’é? Bl e 0.08 0.07 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
" a&;‘ Bl e 0.08 0,07 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
”}(E’Eff Bl e 0.08 0.07 0.06 0.09 0.11 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
”}(qﬁzf Bl s 0.08 0,07 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
1 f’f; Bl e 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
" ﬁﬁf Bl 58 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
‘”éé? Bl e 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
" }(qé’? Bl e 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08

¥ UTORAEMRAETLA—FVRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIH EHNTT,
ZViBHe AR (RET)

ZYAKREAEREYEST (LR FR29FI10A198~ HHBEHEOLOHRALTLET,
X OEmMRESF (RHE) TH0F6A20E~ HRHEDLOHRALTVET,



ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

WIER
BHTS | FU/REE | SRR | ASHE | EEMOE | popoae | BHEE | EOR | TREMA | EHMBK | TR
AxEAE | By CELE | HEERM E3E = = * toH— AT TR = E3E
EIEI5HE
WIEMT WIEMT WEEET WIEET WIEMT WIEET WIEMT WIEET WIEET MEEET MIEMT

BEE—RENLD 3] 3] [l [l [l [l [l [l 3] 3] 3]

F IR U R #116km #14km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #115km #17km
1 (}1‘)5 1585 0.05 011 0.11 0.09 0.22 0.08 0.21 0.08 0.07 0.08 010
1 (12)5 1585 0.05 011 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0.08 0,07 0.08 010
1 (}13)5 1585 0.05 011 0.11 0.09 0.22 0.09 0.21 0.08 0.07 0.08 011
1 (}?34)5 1585 0.05 010 011 0.09 0.22 0.08 0.21 0.08 0,07 0.08 010
1 (ﬁﬁia 1585 0.05 0.11 0.11 0.09 0.22 - 0.21 0.08 0.07 0.08 010
1 (}16)5 1585 0.05 011 012 010 0.22 0.09 0.20 0.08 0.08 0.09 011
1 (}%E 1584 0.05 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
1 gf)E' 1585 0.05 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0,07 0.08 010
1 (19)5 1585 0.05 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010

11}(%£;)E| 158% 0.05 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0,07 0.07 0.08 0.10
1 }(E]E:; Bl e 0.05 0.10 0.11 0.09 0.22 0.09 0.20 0.08 0.07 0.08 010
11}3%1)25 158% 0.05 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0,07 0.07 0.08 0.10
11}?9&)3 Bl e 0.05 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
”}3}1?5 158% 0.05 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0.08 0.07 0.08 0.10
”alf Bl e 0.05 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
”}?ﬁ‘f Bl 58 0.05 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0.08 0.07 0.08 0.10




ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

MWEEm

53&*{3%6 Ffl/I*HI—TE ﬁﬁ‘éﬁ{tﬁlz k@iﬂglz t?éﬁ]{tﬁlz AT L BEDER I%ﬂﬁjﬂ J:#.‘:I:'.iitﬁlz 'Fll\i'ré']iitﬁlz

AxEAE | By CELE | HEERM = ES ES = o a— ACIES TSk ES =
ErEI5H4

HZERT HZERT M ZERT HZERT M ZERT HEZERT M ZERT M ZERT M ZERT HZERT M ZERT
BRE—FEXND 3] ] [k [k [k [k [k [k ] ] ]
AR RV IR #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
1 }a; Bl e 0.05 0.11 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.08 0.07 0.08 0.11
11}(51E1|§3EI 1505 0.05 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.08 0.07 0.08 0.10
”}(E]}E}?E' 150 0.05 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
11}(5%35 1505 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.08 0.07 0.08 0.10
1 ﬁﬁ; Bl ysps 0.05 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.08 0.07 0.08 0.10
11}(517'5)25 150 0.04 0.11 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
1”?%2)35 150 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
1”(12;“3 150 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
11}(515355 150 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.08 0.07 0.08 0.10
11}3%2? Bl s 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
1 f’f; Bl ysps 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.08 0.07 0.08 0.10
”affa 150 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.08 0.07 0.08 0.10
”ag? Bl ysps 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
11}(;3;)5 150 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.08 0.07 0.08 0.10




ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

EEMK | LTRR | Kme | ERE | ZROeR | BEX | w@Eex | ersss | osmex | P7L | gonwm
BEABE | e E3E 2 | RR—YRE| DER = HBEE E3E ZIE = ’b\rgig— ESF
HZERT BEEET BEEET BEEET BEEET BEEET BEEET BEEET BEEET BEEET = e BT
BEE—EHRIOD i3] 3k 3] 3] 305 el el 3k 3] 3k [l
1 R U B #913km #918km #917km #917km #720km #18km #914km #914km #912km #919km #36km
1 (}1‘)5 1588 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
1 (HﬁZ)El 1565 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.20 0.18 0.25 0.10 -
1 (}13)5 158 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.18 0.25 0.10 -
1 (}?34)5 1565 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.18 0.25 0.10 -
1 (ﬁﬁia 158 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 - 0.20 0.18 0.25 0.10 -
1 (}16)5 1565 0.1 0.10 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 - 0.25 0.10 -
1 (}%E 1508 0.11 0.09 0.15 0.05 0.07 0.06 0.19 0.17 0.25 0.10 -
1 gf)E' 1565 0.1 0.09 0.15 0.05 0.07 0.07 0.19 0.17 0.25 0.10 -
! 1(%9)5 1588 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.19 0.17 - 0.10 -
”@?E 1565 0.1 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.17 0.23 0.10 -
1”(E'E‘|)‘ Bl ysm 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.17 0.23 0.10 -
11}3%1)25 1565 0.1 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 -
11}?9&)3 Bl ysm 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 - 0.17 0.24 0.10 -
”}3}1?5 1565 0.1 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 -
”alf Bl ysm 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 -
”}(2? Bl ism 0.1 0.09 0.15 0.05 0.07 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 -




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

EEMK | LTRR | Kme | ERE | ZROeR | BEX | w@Eex | ersss | osmex | P7L | gonwm
AEAE | BEeg| S 2 | AR—YRE| MER S HBEDE S ziE S i3 FLESF

B ZERT B ZERT B ZERT B ZERT B ZERT B ZERT B ZERT B ZERT B ZERT B ZERT = [T
BEE—RENSD 3] o] ] 2l L e e e L 2l L L
75 1A R U SR A #913km #318km #317km #317km #320km #318km #314km #314km #312km #319km #6km
1”(E'i1)7 B 1ses 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 -
”}?E:fa 158 0.1 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.18 0.18 0.24 0.10 -
11)35135 158F 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.18 0.17 0.24 0.10 -
11}(%9@;)5 158 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.18 0.17 0.24 0.10 -
”ﬁ,f)‘ B 1ses 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.17 0.24 0.10 -
11}(%7'5)25 158 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.18 0.17 0.24 0.10 -
”}?ﬁzfa 158 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.18 0.17 0.24 0.10 -
”}a&;‘a 158 0.1 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 -
11}(1??5 158F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.19 017 0.24 0.10 -
”}(qﬁzf B 15 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 -
1”35)7 B 1ses 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 -
11}3}3;35 158 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.17 0.24 0.10 -
”gﬁ? B 1ses 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.17 0.24 0.10 -
”@?E 158 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 -

¥ UTORAEMRAETLA—FVRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIH EHNTT,
([BHEZEER S BERD) . ERMEXERFT MEED . PEESM L BER) . REBRESAT B ZEH)
BBRHEDQORALTOET,

X HOFRRALERF (ERET)

TR30E8H25H ~




HEXH A RERSTEERIERR (TEE) . _ _FR30F11A 1A~11/30H
B 4 Gy/h= u Sv/h (1909 LA /BRI =4909—~ 1L b /8RS

A E | sy | FEEEF | BARET | LARET | ER%RF | BRERH égg? AEZ éggué ernlyiall I L OV g T
= [T BT = [T BT = [T BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = [T BT = FE BT
BEE—RENLD [t3] [alE3kE] 05 [EalE3kE] 53] 505 [EalE3kE] [alE3kE] [3lE3kE] 53] 53]
71 R U E B #11km #10km #38km #38km #10km #7km #97km #11km #8km #39km #38km
”gk‘)E' 158% 0.15 0.18 0.26 0.33 0.13 0.22 133 0.25 0.27 0.35 0.29
11%2)5 1588 0.15 0.18 0.25 0.32 0.13 0.22 133 0.25 0.27 0.35 0.29
”(T)E' 158% 0.15 0.18 0.25 0.32 0.13 0.23 133 0.25 0.27 0.35 0.29
”(}?34)5 1588 0.15 0.18 0.25 0.32 0.13 0.22 133 0.25 0.27 0.35 0.29
11(}51}515)5 158% 0.15 0.18 0.26 0.32 0.13 0.22 133 0.25 0.27 0.35 0.29
”(}16)5 1565 0.15 0.18 0.25 0.31 0.13 0.22 1.29 0.24 0.26 0.35 0.28
”(}%E 158% 0.14 0.18 0.25 031 0.13 0.22 1.31 0.24 0.26 0.34 0.28
”gs)a 1585 015 018 0.25 0.32 013 0.22 130 0.24 0.26 0.34 0.28
NASE | rom 0.14 0.18 024 031 0.3 021 1.25 - 025 034 028
11}(%11535 1565 0.14 0.18 0.25 0.32 0.13 0.22 1.29 0.24 0.25 0.34 0.28
”}(E’E:; Bl e 0.14 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 129 0.24 0.26 0.34 0.28
11}351)25 1565 0.14 0.18 0.25 0.31 0.13 0.22 1.30 0.24 0.26 0.34 0.28
11}?9&)35 158% 0.14 0.18 0.25 0.32 0.13 0.22 1.30 0.24 0.26 0.34 -
”}3}1?5 1565 0.15 0.18 0.25 0.32 0.13 0.22 1.31 0.24 0.26 0.35 0.28
”alfa 158% 0.15 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 1.31 0.24 0.26 0.35 0.26
”}(2?5 1565 0.15 0.18 0.25 0.32 0.13 0.22 1.31 0.24 0.26 0.35 0.28




HEXH A RERSTEERIERR (TEE) . _ _FR30F11A 1A~11/30H
B 4 Gy/h= u Sv/h (1909 LA /BRI =4909—~ 1L b /8RS

e nn | ey | NEEET | BAERT | HNRRT | TRRRT | BRERT égg? AEZ éggué TEo | whom | ARt
= [T BT = [T BT = [T BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = [EET = [E AT = [E AT
BEE—EHRIOD 3] el [k EEm 3] [k EEm el [3lE3kE] 53] 53]
1 R U B #11km #910km #98km #98km #910km #7km #7km #911km #18km #9km #38km
11}(51;;1)7 Bl ysm 0.15 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 132 0.24 0.26 0.35 0.28
”}?E:fa 1585 0.15 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 1.31 0.24 0.26 0.35 0.28
‘”(E’E}?E' 158 0.15 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 130 0.24 0.26 0.34 0.28
11}(%9&;)5 1585 0.15 0.18 0.25 033 0.13 0.22 1.30 0.24 0.26 0.35 0.28
”ﬁﬁ)‘ Bl ysm 0.15 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 130 0.24 0.26 0.35 0.28
11}(%7'5)25 1585 0.15 0.17 0.25 033 0.13 0.22 1.29 - 0.26 0.34 0.28
11@;)35 158 0.14 0.17 0.25 0.33 0.13 0.22 129 0.23 0.26 0.34 0.27
”af;‘a 1565 0.14 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 1.30 0.24 0.26 0.34 0.28
11}(515;55 1588 0.14 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 130 0.24 0.26 0.34 0.28
11)3%2;;5 1565 0.14 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 1.30 0.24 0.26 0.34 0.28
‘”3@7 Bl ysm 0.14 0.18 0.24 0.33 0.13 0.22 130 0.24 0.26 0.34 0.28
”ﬁﬁfa 1565 0.14 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 1.28 0.24 0.26 0.34 0.28
11}(517'5?5 1588 0.15 0.18 0.25 0.31 0.13 0.22 130 0.24 0.26 0.34 0.28
”@?E 1565 0.15 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 1.30 0.24 0.26 0.34 0.28




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

BE | MBRYE | mme | sme— ‘ .
san | mewa | SATcs | 288 | GRS | UL | TREs | xEesw | mesaw | Q1T | amsss | ofn, | iRm

= [E By = [E By = [E By = [E By = [E By = [E BT = [E BT = [E BT = [E BT = [E BT = [E BT
BEE—REHOD L ] 3] 32 [ [ [E3lai [ [E3laTi 3] ]
F R U #26km #26km #19km #18km #110km #7km #7km #18km #9km #11km #110km
”(}11)5 1584 037 147 0.09 0.25 0.13 0.34 0.88 0.19 0.28 0.14 0.16
11&2)5 158 0.34 147 0.09 0.25 013 0.34 0.88 0.18 0.27 0.14 0.15
”(}_13)5 158% 0.37 147 0.09 0.25 013 0.34 0.89 0.19 0.28 0.14 0.15
”(}?34)5 158 0.35 148 0.09 0.26 0.13 0.34 0.90 0.19 0.28 0.14 0.15
11()51}515)5 1584 0.35 147 0.09 0.25 0.13 0.34 087 0.18 0.27 0.14 0.15
”(}16)5 158% 0.36 1.41 0.09 0.24 0.13 0.34 0.84 0.18 0.27 0.15 0.16
”(%E' 158% 0.36 145 0.09 0.24 013 0.33 0.85 0.18 0.27 0.14 0.15
11(}18)5 158% 0.35 143 0.09 0.24 0.13 0.33 0.85 0.18 0.27 0.14 0.15
11()%9)5 1584 0.35 1.40 0.08 0.24 013 0.33 0.82 0.18 0.26 0.13 0.15
”@?E 158% 0.35 142 0.08 0.24 013 0.33 0.84 0.18 0.26 0.14 0.15
”?E:; Bl rses 0.35 143 0.08 0.25 0.13 0.33 0.85 0.18 0.27 0.14 0.15
11}3%1)25 158% 0.34 143 0.09 0.25 0.13 0.33 0.85 0.18 0.27 0.14 0.15
1”(%35 1585 037 1.44 0.09 0.24 0.13 0.33 0.85 0.18 0.27 0.14 0.15
”}3}1?5 158% 0.34 1.44 0.09 0.25 0.13 0.33 0.86 0.18 0.27 0.14 0.15
”alfa 158% 0.34 1.44 0.09 0.25 0.13 0.33 0.86 0.18 0.27 0.14 0.15
”}(2?5 158% 0.33 1.44 0.09 0.25 0.13 0.34 087 0.18 0.27 0.14 0.15




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

=i IZNRAyiE T e — . "
BIEEA | BIER %rggh_;f gigj—: Ellljmgis‘a Elll\ﬁéii_ aﬁ*z;m AERRM | RERRFA T‘Z% ABTRRPR Eﬁg‘%ﬁﬁ ng)-l?

= [E By = [E By = [E By = [E By = [E By = [E BT = [E BT = [E BT = [E BT = [E BT = [E BT
BEE—RENOD L ] 3] 32 [ [ [E3lai [ [E3laTi 3] ]
FRRUEERE #36km #36km #99km #98km #910km #7km #7km #98km #99km #911km #910km
11}(51:;)7 Bl 1se 0.34 1.46 0.09 0.25 0.13 0.34 087 0.18 0.27 0.14 015
11}(1:?5 158 0.34 1.43 0.09 0.25 0.13 0.34 0.86 0.18 0.27 0.14 0.15
11}35})95 158F 0.35 1.42 0.09 0.24 0.13 0.33 0.85 0.18 0.27 0.14 0.15
11}(3£;)E| 156% - 1.42 0.09 0.24 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.14 0.15
11}3}?)1 a 158F 0.36 1.44 0.09 0.25 0.13 0.34 0.87 0.18 0.27 0.14 0.15
11}3'3)25 150 0.35 1.40 0.09 0.24 0.13 0.33 0.83 0.18 0.26 0.14 0.15
11}?%'2;35 150F 0.36 1.40 0.09 0.24 0.13 0.33 0.83 0.17 0.26 0.14 0.15
11}(13;15 158 0.35 1.42 0.09 0.24 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.14 0.15
11}35)55 158F 0.36 1.42 0.09 0.25 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.14 0.15
11}3%2? B 150 0.35 1.42 0.09 0.25 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.14 0.15
11}(El£)7El 158F 0.35 1.44 0.09 0.25 0.13 0.33 0.86 0.18 0.27 0.14 0.15
11}3}3?5 150 0.35 1.44 0.09 0.25 0.13 0.33 0.86 0.18 0.27 0.14 0.15
11}(517'5? H 150 0.35 1.42 0.09 0.24 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.14 0.15
11}?§?E 150 0.34 1.43 0.09 0.25 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.14 0.15
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ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

e == R = - s JAS-IE =
AEAB | BIEE ﬁﬁwiﬁg;;” zﬁagiﬂﬂ WillT e P ﬁgggg RETARAE %ﬁ?{% EJEET};E #‘z‘ég@ﬁﬁ ROR i%%i% IEEEW
= AT = [E AT = [EHT = [E AT = [EHT = AT = [E AT = AT = [E BT = [E BT = [E BT
BEE—REHOD L [ (i 2] [l [l o] [l [T [l o]
AR UERE £97km £97km £98km 499k £910km £911km £99km £910km £911km £911km 499k
1 (}%E 1585 0.33 0.48 0.28 0.09 - 0.13 0.18 021 0.28 0.20 0.16
11%2)5 1585 0.33 0.48 0.27 0.09 - 0.13 0.18 021 0.28 0.20 0.16
i (}13)5 1585 0.33 0.48 0.28 0.09 - 0.13 0.17 021 0.28 0.20 0.16
”(}?34)5 1585 033 0.48 0.28 0.09 - 0.13 0.18 021 0.28 0.20 0.16
i (HH%E' 1585 0.32 0.47 027 0.09 - 0.13 0.18 021 0.28 0.20 0.16
”(}16)5 1568 0.32 0.46 0.27 0.10 - 0.13 0.18 0.21 0.28 0.20 0.16
1 (}%E 158% 0.32 0.46 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.21 0.27 - 0.16
”&%E 1585 0.32 0.46 0.26 0.09 - 0.13 0.17 021 027 0.20 0.16
i (ﬁﬁg)E' 1585 031 045 026 009 - 0.13 0.18 021 026 0.20 0.16
11}(5111535 1585 0.32 0.46 0.27 0.09 - 0.13 0.17 021 0.26 0.20 0.16
”}(E]E:)‘ Bl ise 032 047 027 009 - 0.13 0.18 021 027 0.20 0.16
11}(51}51)25 1585 032 047 027 009 - 0.13 0.17 021 027 0.20 0.16
”&?E 158 032 0.46 027 009 - 0.13 0.18 021 027 020 0.16
TRSE L 1sm 032 047 027 009 - 0.13 0.18 0.20 027 0.20 0.16
”alfa 1585 032 047 027 009 - 0.13 0.18 021 027 020 0.16
”}(2? Bl ops 0.32 0.47 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.21 - 0.20 0.16
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

e == R = - s JAS-IE =

aan | mewa | MEEn | (208 | Fmean | pRggl | smarm | S0 | SEOUS | piagn | AOR | masm | FERW

= AT = [E AT = [EHT = [E AT = [EHT = AT = [E AT = AT = AT = [ HT = [ HT
BEE—RENLD mIF mr il 53] FARIFE FARIFE et FARIFE i FARIPE et
71 R U BEAE £97km £97km £98km £99km £910km £911km #99km £910km £911km #11km #39km
11}(E]i1)7 SRt 0.33 0.47 0.27 0.09 - 0.13 0.17 0.21 0.27 0.20 0.16
”}(E]E‘le' 1585 0.32 0.47 0.27 0.09 - 0.13 0.17 021 027 0.20 0.16
TRSE L s 032 0.46 027 009 - 0.3 0.18 020 0.26 020 0.5
”}(E%)E' 1585 0.32 0.46 027 0.09 - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
”ﬁﬁ)‘ Bl ses 0.32 0.47 0.27 0.09 - 0.13 0.17 0.21 0.27 0.20 0.15
11}(517'5)25 1585 031 0.45 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
”’f’é?a 1565 0.31 0.45 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
11}(5112;15 1585 0.32 0.46 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
11}(515;55 1585 0.32 0.46 0.27 0.09 - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
11}(51}512?5 1585 0.32 0.46 027 0.09 - 0.13 0.17 021 0.26 0.20 0.15
TRZTE s 032 047 027 009 - 0.13 017 021 0.26 020 0.15
”ﬁﬁfa 1585 0.32 0.47 027 0.09 - 0.13 0.17 021 027 0.20 0.15
”’éé?a 1565 0.32 0.46 0.27 0.09 - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
11}(2;)5 1585 0.32 0.47 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.20 027 0.20 0.15

¥ LUTOAEMRIETLA—FRATLIZEYAELTEY . BIEMELH EXNINTYT,

BOR (SREED . ASFTERERtE 22— (SHHED . 1BERET&ES (ZREHE)
X HOFRRATEERF (SRET)

X RETRREE (S [EHET)

FR29%11A8R
TR28412A268

178~

158~
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AR RERSTREREHER (EEHE) T30E11B1H~118308
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

ouEm | BEEE | nass | Ty | I “E'Tg(; whnom | FIEAM “*lgf'%% a¥xn | i

AxEAA | BEnw| BHES |LEwEVS— ARG | ELERE *éﬁ*’é HRTEEE S %’E@@bﬁ\ﬁﬁ YAKMERES | Rt

= [EET = [EET JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF

RBEE—FREEIOD [k 3] Fi)eaki] )= [i] )= )= [i] )= )= )=

7718 B U B #96km #37km #320km #521km #326km #326km #19km #325km #919km #321km #320km
1 gk‘)E' 158% 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
1 (Hﬁz)El 1588 0.36 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
1 (}13)5 158% 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
1 (}?34)5 1588 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
1 (ﬁﬁia 158% 0.36 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
1 (}16)5 1585 0.36 0.16 0.07 0.21 0.07 0.11 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
1 (}%E' 158% 0.36 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
1 &%E 158% 0.35 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
1 (?ES’)E' 158% 0.35 0.14 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
11}(%11535 1565 0.35 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
i }(E]E}; Bl e 0.36 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
11}34)25 1565 0.36 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
11}?9&)3 Bl o 0.36 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
1”311;“3 158% 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
”alfa 1585 0.36 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
”}(2? Bl 1o 0.36 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
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AR RERSTREREHER (EEHE) T30E11B1H~118308
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

DLER | ARBE | nges | s | LU “E'Tj"?x; whtop | FIEAE “*lg?ff'%ﬁ Taxan | Pl
MEARD | MEsz | HES (LB pEfn | FIEE ) AR CAEES | MERE \poimmin| onfE
= FE BT = FE BT JIAF AR AR AR JIAF AR AR AR AR
REE—RFEILD [k 3] )= )= ] s eaic] s eaic] ] s eaic] s eaic] s eaic]
1 R U BB #96km #97km #920km #921km #526km #526km #19km #525km #19km #521km #320km
1 ﬁg; Bl ysm 0.36 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
1 }?E: f Bl ysm 0.36 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
1 }35} ;“’ Bl ysm 0.35 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
1 }(qf? Bl ism 0.35 0.15 0.07 021 0.07 - 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
1 ﬁﬁ)‘ Bl ysm 0.36 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
1 }(ié)z Bl ysm - 0.15 0.07 021 0.07 0.11 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
1 }(E’é? Bl ysm 0.36 0.15 0.07 0.21 0.07 0.11 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
1 }(qu? Bl ysm 0.35 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
”}(E’Eff Bl ysm 0.36 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
”}(qﬁzf Bl ism 0.35 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
1 f’f; Bl ysm 0.36 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
1 ﬁﬁf Bl ism 0.36 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
‘”éé? Bl ysm 0.35 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
1 }(qé? Bl ism 0.35 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06

¥ UTORAEMRETLA—FVRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIH EHINTT,
1) 7 LEREIES; ( FEHT)
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ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

o FEAR : AL . . w | we

AR AR JNAF JNAF AR JIAF KHEHT KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
RBEE—FREEIOD s eaic] )= ic] Fi)eaki] )= ic] )= ic] )= ic] i) [i] i) i) i)
7718 B U B #522km #522km #16km #914km #15km #318km #3km #95km #95km #97km #95km
”(}11)5 1588 0.05 0.09 0.31 0.10 0.10 0.14 165 372 0.37 0.16 0.82
11%2)5 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 163 372 0.37 0.16 0.1
”(T)E' 158% 0.05 0.07 0.31 0.10 0.10 0.14 164 3.74 0.37 0.16 0.82
”(}?34)5 1588 0.05 0.08 0.31 0.10 0.10 0.14 165 3.75 0.37 0.16 0.82
11(}51}515)5 158% 0.05 0.08 0.31 0.10 0.10 0.14 1.60 3.66 0.36 0.15 0.81
”(}16)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.10 0.10 0.13 151 353 0.36 0.16 0.79
1 (}%E 158% 0.05 0.07 0.30 0.09 0.09 0.13 1.60 3.60 0.36 0.15 0.80
”gs)a 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.13 159 361 0.36 0.15 0.80
11(}5]$9)EI 158% 0.05 0.08 0.29 0.10 0.10 0.13 153 351 0.35 0.15 0.77
11}(%11535 1565 0.05 0.08 0.29 0.10 0.10 0.13 157 358 0.37 0.16 0.80
1”(E'E‘|)‘ B 1ses 005 007 0.30 0.10 0.10 0.13 159 361 037 0.15 0.80
11}3%1)25 1565 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.13 1.60 363 0.36 0.15 0.80
11}?9&)35 158% 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.13 1.60 3.64 0.36 0.15 0.80
”}3}1?5 158% 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.13 161 3.66 0.36 0.15 0.77
”alfa 1565 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 162 3.66 0.37 0.15 0.81
”}(2?5 1568 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 161 3.66 0.36 0.15 0.80
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ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

o FEAR : AL . . N

AR AR JNAF JNAF AR JIAF KHEHT KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
RBEE—FREEIOD s eaic] )= ic] )= ic] )= ic] )= ic] )= ic] i) [i] i) i) i)
7718 B U B #922km #922km #916km #914km #915km #318km #33km #95km #35km #7km #35km
”}(E’i1)7 Bl o 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 162 368 0.37 0.15 081
”}?E:fa 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 162 368 0.36 0.15 081
11}(51}51?5 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 1.60 363 0.36 0.15 0.80
”}(E%)E' 1585 0.05 - 0.30 0.10 0.10 0.14 1.60 3.65 0.36 0.15 0.80
”ﬁﬁ; Bl o 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 161 367 0.36 0.15 0.80
”}3@)25 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 158 364 0.36 0.15 0.80
1 ?@2)3 Bl o 0.05 0.08 0.30 0.09 0.10 0.14 158 364 0.35 0.15 0.80
‘”(12;”5' 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 1.60 366 0.36 0.15 0.80
”}(E’EffE' 1565 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 1.60 366 0.36 0.15 0.80
‘”(qﬁzfa 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 1.61 366 0.36 0.15 0.80
1”(519&)7 Bl ysm 0.05 0.07 0.1 0.10 0.10 0.14 162 3.68 0.36 0.15 081
”ﬁﬁfa 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 162 368 037 0.16 0.80
11}3&35 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.13 159 3.66 0.36 0.15 0.80
”@?E 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 1.61 367 0.36 0.15 0.80
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¥ Igi_t ‘J.\k,“---“n = fif EFJ'&30$11H1E~11H3OE
RS SRR RERAERR ) B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AT BINE | DABE | AR—K | ARSE | HTFA | 4FBR | Br-F | XRZK | B-K | e
MERE | e | RS | RERRF | ARE | MEKS | SKEET | BEEHT | a0l | RS | HKERH | HEER
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—REENICD 0] 32T 2] [ [i] e [i] [ [i] [ifeaTi 32T
71 R U BEAE 435km £94km #92km £91km #93km £98km £914km #98km #92km #36km #33km
1 (}1‘)5 1585 359 143 6.12 - 898 011 0.13 1.06 436 086 441
1 (Hﬁz)El 1585 356 142 6.04 - 9.00 0.11 0.13 1.06 437 0.86 4.40
i (}13)5 1585 363 143 6.09 - 897 011 0.13 1.06 437 085 440
1 (}?34)5 1585 3.60 145 6.11 - 9.04 0.11 0.13 107 439 0.86 442
i ()Elﬁ5)El 1585 353 1.32 6.04 - 862 011 0.13 1.04 432 086 438
! ‘(}16)5 1585 341 - 583 - 862 0.11 0.13 1.01 416 083 408
1 5’,55 1565 3.49 136 5.88 - 8.87 0.11 0.13 103 3.99 0.84 428
1 &%E 1585 3.42 134 5.90 - 875 0.11 0.13 103 423 0.84 421
NASE ] rom 336 - 5.70 - 8.44 0.11 0.13 1.02 410 081 402
1 }(E]i‘? B 15 343 133 5.90 - 875 0.11 0.13 103 418 0.83 418
11}(E]E1I)1 Bl rses 3.51 1.38 5.98 - 8.66 0.11 0.13 1.03 4.24 0.83 4.23
1 }35} )2 Bl 5es 348 1.38 - - 8.72 0.11 0.12 1.04 4.24 0.84 4.26
1 }(511)3 B 1ses 3.45 136 550 - 8.79 0.11 0.12 1.04 427 0.84 427
1 }3}1;‘ B 150 352 138 - - 878 0.11 0.13 1.04 427 0.84 431
L alf Bl e 353 137 - - 8.93 0.1 0.13 104 4.29 0.84 4.31
1 }(2? B 15 351 138 - - 877 0.11 0.13 1.04 429 0.84 432
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AT BIE | DABE | XR-K | *xR=K | 5784 | LEER | BE-g | RRoK | B—E | e

NEAR | MEa | RE A | RRERT | ARE | BERRT | BEKRF | FEFHT | e | WEEST | R | wREam |00 TR

KHEEAT KHEEAT KHEERT KHEEAT KHEEAT KEEAT KHEEAT KHEERT KHEEAT KHEERT KHEERT
?E-%%’jﬁ?_%ﬁ‘%@ [T [l 3] ki [iié] ik [iié] [iié] [iié] ik [l
A RO BE R $95km #94km $92km #91km $93km $98km $914km $98km #92km $96km $93km
11}(51;;1)7 Bl e 354 139 - - 8.79 011 013 105 433 0.85 437
”}?E:fa 1585 3.49 138 - - 9.01 0.11 0.13 1.04 431 0.84 432
‘”(E’E}?E' 1585 342 132 - - 8.76 0.11 0.13 103 4.25 0.84 422
11}(%9&;)5 1585 347 135 - - 8.67 0.11 0.13 103 427 0.84 427
”ﬁﬁ)‘ Bl e 353 137 - - 8.69 0.11 0.13 1.04 432 0.84 432
11}(%75)25 1585 337 124 - - 8.72 0.11 0.13 1.04 424 0.83 415
11@;)35 1585 337 131 - - 8.79 0.11 0.13 103 424 0.83 417
”}(qu;‘E' 158% 3.46 136 - - 8.82 011 013 1.04 426 0.84 426
”}(E’Eff Bl e 3.50 138 - - 8.85 0.11 0.13 1.04 430 0.84 429
”}(qﬁzf Bl e 347 136 - - 8.95 011 013 1.04 430 0.84 429
‘”3@7 Bl 58 351 139 - - 8.88 0.11 0.13 1.04 435 0.85 435
115}3;&5 158% 353 141 - - 8.79 011 013 105 437 0.85 434
‘”éé? Bl e 345 136 - - 8.83 0.11 013 105 430 0.84 424
”@?E 158% 3.49 132 - - 8.77 011 013 1.05 432 0.84 429

X INABHMRX/NREE (KEERT) FrE30E11H16H~ HBMEDF-OHRILTWLET,
¥ KR—XHXELSAT(KEERT) FRLS0FE10H26A~ HEEHMED-HRAILTULET,
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ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

FEZR | THEZX | REMR | KR | RERBR | FEBBEK | KMAR | AERE/NER [®F A ,jﬁfg KAEHTRIR
SERE | mmma | REERF | BRERT | E£2F | AT | 2 2 | WRERT | shwe | wvs— | SAF | Tmebe
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—REENICD [ e i) i) i) mr i) (L i) mr [l
7 R U £97km £95km £95km £98km £94km #34km #94km £91km #35km $34km #1km
i (?IJ)EI 1585 1.20 1.83 2.04 0.20 1.39 242 227 224 1.11 1.33 4.46
1 (ﬁﬁz)a 1585 120 182 203 0.20 1.39 242 228 225 1.11 132 446
i (}13)5 1585 116 183 2.04 0.20 1.39 242 228 226 1.11 1.34 448
”(}?34)5 1585 117 183 204 021 1.39 244 229 227 111 134 449
1 (}%5)5 1585 115 1.78 2.00 021 140 242 228 221 1.09 132 4.45
”(}16)5 1585 111 1.70 194 021 1.36 232 219 2.14 107 1.29 435
”(}%E 1585 114 1.76 1.99 0.20 137 238 221 2.16 1.08 1.29 435
11(}18)5 1585 114 1.76 1.98 0.20 137 237 221 213 108 1.26 436
! 1(%9)5 1585 1.11 1.69 1.94 0.20 1.33 230 212 2,07 1.06 125 422
1 }(E]i‘? B 15 112 174 198 0.20 - 2.36 2.18 211 107 128 428
”fg; Bl yses 113 1.77 1.99 0.20 1.36 239 219 2.15 1.08 1.30 4.32
11}35})25 1585 112 1.77 2.00 020 1.36 238 221 216 - 129 436
1”(519&)35 1585 1.03 1.78 1.99 0.20 1.38 238 221 2.17 1.09 1.30 437
”}3}1?5 1585 102 1.79 2.00 020 137 238 222 218 1.09 128 439
”alfa 1585 1.01 1.79 2.00 0.20 137 238 223 2.19 1.09 1.31 -
”}(2? Bl e 1.02 1.79 201 020 137 239 223 219 1.09 1.29 441
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

HESR | THECK | R | KNIE | SSKEE | SEREK | ANAK | BENEE | BFA | el | KEETER

SERE | mmma | REERF | BRERT | E£2F | AT | 2 2 | WRERT | shwe | wvs— | SAF | Tmebe

KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT
BEE—REMNMD [i] )3k P )3k )3k [:30E] )3k [:30E] )3k [:30E] [EalE3kE]
%16 B U BB #7km #35km #5km #38km #4km #34km £94km £1km 495km #34km #31km
1 ﬁg; Bl e 102 1.80 2.01 0.20 138 2.40 2.26 2.21 1.09 131 4.42
n }?E: ; B ses 101 1.79 2.00 0.20 1.38 2.38 2.24 2.20 1.09 132 443
11}(51}51?5 1585 101 1.76 197 0.20 137 2.36 223 2.17 109 127 437
”’5@?5 1585 0.99 1.77 198 0.20 1.36 2.36 2.22 2.17 1.09 1.29 4.40
1 }gﬁ)‘ B 15e% 1.00 179 2.00 0.20 137 2.38 224 221 109 130 442
11}(517'5)25 1585 1.00 177 - 0.20 137 234 221 2.17 1.09 129 438
”’f’é?a 1585 0.99 1.77 198 0.20 137 234 221 2.18 109 130 439
”af;‘a 158% 0.99 1.78 1.96 0.20 137 2.35 223 2.17 1.09 1.29 4.40
”}(E'Eff B 1se% 0.99 179 199 0.20 136 2.36 223 2.19 109 131 442
”}(qﬁzf S 0.99 1.79 1.99 0.20 137 237 223 2.20 1.09 129 443
‘”3@7 B 15e% 0.99 1.79 201 0.20 138 2.39 227 222 109 129 443
n ﬁﬁf S 0.98 1.80 2.02 0.20 1.38 2.40 2.25 221 1.09 1.30 4.46
”}éé? B 15e% 0.86 178 199 0.20 138 2.35 224 2.17 109 130 444
”@?E 158% 0.86 1.78 198 0.20 1.38 2.35 2.24 2.19 1.09 1.29 445

X LUTOAEMRETLA—FRTALICKYVAELTEY., BIEMEILH EHINTT,

FFht 25— (KEEHET) . KEEET/NAFF A A (KEEET) . KERETRIRmI& A (KAEET)
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ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

nn || e | gl | BEARE | SFARE | RRARE | REARME | MIARE | FEARE | $RARE | [l | EUARE
KBEHT KBEHT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT
BEE—RENMMO [ 2] B i B i (i A It B i B[ i B i b i It
AR UER £1km 4k $2km £93km £95km f94km 96km £95km #97km #95km #95km
1 (}%E 1585 6.44 187 0.49 0.8 - 0.06 0.44 023 - 0.34 0.09
NAZR | s 643 187 049 088 045 006 043 023 - 034 009
AN IR 6.46 1.89 049 087 045 006 0.44 022 - 034 0.09
NN s 647 1.91 050 088 045 006 043 022 - 034 009
NASE L gom 6.40 1.80 049 087 045 006 043 023 - 034 0.09
NASR | 1sm 622 177 048 084 044 006 - 022 - 033 009
NANE ] aom 6.25 178 0.48 085 044 0.06 043 022 - 033 009
1 &%E 1585 6.24 178 0.48 0.85 0.44 0.06 0.42 022 - 033 0.09
NASE | rom 6.06 1.71 0.46 082 043 006 - 0.22 - 032 0.09
TRIB T 15e 6.17 1.75 047 084 043 0.6 042 022 - 033 009
TRNEL s 625 181 048 085 043 006 043 022 - 033 0.09
TRZE L sm 628 183 047 0385 0.44 0.06 043 022 - 033 009
TRSE om 627 1.78 048 085 0.44 006 042 022 - 033 0.09
TRSEL o - 1.79 049 085 0.44 006 043 022 - 033 009
TRSE L s 633 1.80 048 085 0.44 006 043 022 - 033 0.09
R IRE 627 181 048 0.6 0.44 0.6 043 022 - 033 009
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

e nn || ot | iRl | BEARE | SFARE | ARARE | REARME | MIARE | FEARE | $NARE | [l | @UARE
KEEAT KEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT
BEE—REEIOD MR 3] b {ofvic} b {ofvic} sl | vic) it b {ofvic} b ovic} b {ovic} b {ovic} it
ARRU RS #91km #94km #92km $93km $95km #94km $96km $95km #97km $95km $95km
1 ﬁg; Bl e 6.32 183 0.49 0.86 0.44 0.06 0.43 0.22 - 0.33 0.09
”}?E:fa 1585 6.33 182 0.49 0.86 0.44 0.06 043 0.22 - 0.33 0.09
‘”(E’E}?E' 1585 5.92 179 048 0.85 0.44 0.06 0.42 0.22 - 0.33 0.09
11}(%9&;)5 1585 6.18 178 0.48 0.85 0.44 0.06 043 0.22 - 0.33 0.09
1 ﬁﬁ)‘ Bl e 6.21 1.80 048 0.86 0.44 0.06 0.42 0.22 - 0.33 0.09
11}(%75)25 1585 6.13 180 0.48 0.86 0.44 0.06 - 0.22 - 0.33 -
11@;)35 1585 6.13 181 048 0.86 0.44 0.06 043 0.22 - 0.33 0.09
”}(qu;‘E' 158% 6.05 178 0.49 0.86 044 0.06 043 0.22 - 0.33 0.09
”}(E’Eff Bl e 6.13 181 0.49 0.86 0.44 0.06 043 0.22 - 0.33 0.09
”}(qﬁzf Bl s 6.02 178 048 0.86 044 0.06 0.42 0.22 - 0.33 0.09
1 f’f; Bl e 5.91 181 0.49 0.87 0.44 0.06 043 0.22 - 0.33 0.09
”ﬁﬁ?a 158% 5.94 182 0.49 087 044 0.06 043 0.22 - 0.33 0.09
‘”éé? Bl e 5.92 181 048 0.87 0.44 0.06 0.42 0.22 1.06 0.33 0.09
”@?E 158% 5.86 180 048 087 044 0.06 0.42 0.22 1.06 0.33 0.09
X LUTOREMEIEITLA—3 O RATLIZKYBELTEY., BIELMAE L EFHINTT,
KAEERT KR Kih g (KBEHT)
X OFNNREE CUER) FR30F11H298~ #MBFEEN/ERELTHBYZELEN, EHALELE-OTT—222AKRVELET,
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AR RERSTREREHER (EEHE) T30E11B1H~118308
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

& g

RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT WRZERT RZERT RILET RILET RILET RILET
BEE—EEMILD i B i B[ i [i] B i B[ i [ip| A B[ i B[ i B[ i B[ i
AR UER #7km $6km $3km $4km 4km §93km §6km £9km §99km #8km §7km
RPACN IR 1.99 081 0.77 4,05 1.35 039 053 008 - 0.28 0.14
NAZR | s 1.96 081 0.76 4,05 1.35 039 053 008 - 0.28 013
AN IR 1.98 082 0.77 407 1.36 039 052 008 - 0.28 013
NN s 1.96 081 0.77 408 1.36 039 052 008 - 0.27 013
NASE L gom 206 0.79 0.76 4,00 1.34 0.39 053 008 - 027 0.13
NASR | 1sm - 0.76 0.73 3.82 1.29 039 051 009 - 027 0.13
NANE ] aom 203 0.79 074 3.86 1.31 038 051 008 - 0.27 0.13
NOER | e 204 0.77 073 3.88 1.35 038 051 008 - 027 013
NASE | rom 2.05 0.76 0.70 3.62 1.31 038 0.50 008 - 027 013
TRIB T 15e 2.05 0.78 071 3.76 1.34 038 0.50 008 - 0.26 013
TRNEL s 203 0.79 074 3.86 1.36 038 051 008 - 0.27 0.13
TRZE L sm 204 080 074 3.90 1.35 038 051 008 - 0.26 013
TRSE om 207 0.78 074 3.93 1.34 0.39 0.52 008 - 027 0.13
TRSE L 1sm 2.09 080 0.75 3.96 1.34 039 051 008 - 0.27 013
TRSE L s 208 080 0.75 397 1.34 039 052 008 - 027 013
R IRE 205 079 075 399 1.35 039 052 008 - 027 0.13
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AR RERSTREREHER (EEHE) T30E11B1H~118308
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

r 2 ~

FEEHT FEEHT FEEHT IEEHT FEEHT FEEHT FEEHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—REHILD i Bl i) Bl i) i bl Bl i) i i) Bl i) Bl i) Bl i) Bl i)
AR R U R #97km $96km $93km #94km #94km #93km #96km $99km $#39km #98km #7km
1 }(E]i1)7 Bl yses 2.06 0.80 0.76 4.00 135 0.39 0.52 0.08 - 0.27 0.13
”}?E:?El 150 2.08 0.80 0.76 4.00 1.36 0.39 0.52 0.08 - 027 0.13
11}35})95 150 2.06 0.78 0.74 3.94 1.34 0.38 0.52 0.08 - 0.27 0.13
11}(3£;)E| 158 - 0.79 0.75 3.98 1.35 0.39 0.52 0.08 - 0.27 0.13
11}3]5)1 B 150 2.09 0.79 0.75 - 1.35 0.39 0.52 0.08 - 0.27 0.13
11}(517'5)25 1585 2.10 0.78 0.74 3.98 1.36 0.39 0.52 0.08 - 0.27 0.13
1 }(E]é? B 150 2.11 0.77 0.74 3.99 1.35 0.39 0.52 0.08 - 0.27 0.13
11}25;15 150 2.10 0.79 0.75 4.01 1.35 0.39 0.52 0.08 - 027 0.13
11}(5{5)55 150 2.06 0.80 0.76 4.02 1.36 0.39 0.52 0.08 - 0.27 0.13
11}3%2? B 150 2.06 0.79 0.75 403 1.36 0.39 - 0.08 - 027 0.13
11}(El£)7EI 150 2.08 0.81 0.77 4.04 1.33 - 0.54 0.08 - 0.27 0.13
11}?7}5;35 150 2.08 0.79 0.77 4.05 1.34 0.39 0.54 0.08 - 027 0.13
11}(517'5? B 150 2.11 0.78 0.76 4.03 1.33 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
”}2?5 158 2,08 0.77 0.76 4.04 1.34 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13

¥ UTORAEMRAETLA—FVRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIH EHNTT,
HWHE % B RERGAE ORERD) . MEFFE UER) . BRUS REE ONIEHET) . WEITAF EFSFERHRA GRZEHR)
¥ JIREILUSEECRIR) FRI0E6A20H~ HBRBEOORALTLET,
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

SRITHT - ]

mps | R IERE | e wone | KFHF | BE/E | #F5EH o | BB | hear | mmi

SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHT
BEE—RENOD Jeidkdm it it it JbdtE b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b ovic} b {ofvic}
A RO R $99km $99km $99km $98km #97km $#99km $98km $910km $#99km #97km $912km
1 (}1‘)5 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 - - 0.22 0.35 129 154
1 (ﬁﬁZ)El 1585 0.08 0,07 0,07 - 0.05 - 2.25 0.22 0.35 128 154
1 (}13)5 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 - 2.29 0.22 0.35 129 153
1 (}?34)5 1585 0.08 0,07 0,07 - 0.05 - 2.23 0.22 0.35 127 153
1 (ﬁﬁia 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.20 0.22 0.35 126 152
”(}16)5 1585 0.08 0,07 0.08 - 0.06 - 213 0.21 0.34 121 148
1 (}%E 1584 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 219 0.21 0.34 125 149
1 gf)E' 1585 0,07 0,07 0,07 - 0.05 - 215 0.21 - 123 151
1 (19)5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 213 0.20 0.34 119 147
”@?E 158% 0,07 0,07 0,07 - 0.05 - 216 0.21 0.34 122 148
1 }(E]E:; Bl e 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 219 0.21 0.34 124 146
11)3%1)25 158% 0,07 0,07 0,07 - 0.05 - 219 0.21 0.34 124 147
11}?9&)3 Bl e 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 218 0.21 0.34 124 151
”}3}1?5 158% 0,07 0,07 0,07 - 0.05 - 218 0.21 0.34 126 149
”alf Bl e 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 219 0.21 0.34 126 150
”}?ﬁ‘f Bl 58 0,07 0,07 0,07 - 0.05 - 219 0.21 0.34 125 150
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

ST N g %%%E;E;%ﬁﬁ CWERS | e | 50T | gadl (ATEEM  mpgen | LFH | mnsewm | zmomm
RILET RILET RILET RILET RILET RILET JRILET JRILET RILET JRILET JRILET
BEE—EEMILD B i It It It JLdb® B i B i P i B i B[ i P i
710 R U BERE £99km £99Km £99km #98km £97km #99km £98km £910km #99km #37km £912km
1 }(E‘jg B 1ses 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 221 021 0.34 126 149
”}(E]E‘le' 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.19 021 0.34 127 150
‘”(E’E}?E' 1585 007 007 007 - 005 - 217 021 0.34 1.24 1.51
”}(E%)E' 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.17 0.21 0.34 126 151
”ﬁﬁ)‘ B 15e% 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.19 021 0.34 125 151
”as)za 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.18 021 - 1.25 153
”’f’é?a 1585 007 007 007 - 005 - 217 021 0.34 1.25 1.51
11}(5112;15 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.17 0.21 0.34 126 152
11}(515;55 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.19 021 0.34 126 151
11}(51}512? B 15 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.20 021 0.34 125 146
1 }(E‘fz Bl 1se 007 007 007 - 005 - 222 021 035 1.26 147
”ﬁﬁfa 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 223 0.21 0.35 127 148
‘”éé? B 1ses 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 220 021 0.34 125 149
11}(2;)5 158 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.19 0.21 0.34 1.24 151
¥ HMESEXRFTCRIEY) FR29F10A23B~ HBHEOC-OHRBILTLET,

X ik RETEEE CRIIET)

TER30£10A198 ~

BRBED-HRBILTLET,
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AR RERSTREREHER (EEHE) TRI0F11A1R~11A308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(31909' L1/ =34900—~" Wb/ BERE)

RILET RILET RILET RILET RILET RILET RILET RILET RILET RILET JRSTET
BEE—RENMMO b i P i P i P i i A i A [iip| A [iip| A [ip| A P i i A
7 R U £912km £911km £910km £911km £932km £930km #926km $928km #39km #310km #931km
i (}11)5 1585 032 048 029 0.13 028 092 2.14 2.90 350 037 3.14
11%2)5 1588 0.32 0.48 0.29 0.13 0.28 0.91 2.13 2.91 347 0.38 3.10
”(}13)5 1585 032 050 029 0.13 028 095 2.6 2.94 350 038 315
”(}?34)5 1585 0.32 0.49 - 0.13 0.28 0.93 2.12 2.95 3.45 037 3.12
i (ﬁﬁia 1585 031 049 - 0.13 028 091 211 2.90 337 038 3.10
1 (}16)5 1585 031 047 029 0.13 028 089 205 281 325 039 305
1 5’,55 158% 0.31 0.47 - 0.13 0.27 0.90 2.08 2.87 3.40 0.37 3.07
1 &%E 1585 031 0.47 - 0.13 027 0.87 208 - 333 0.37 3.06
i (ﬁﬁg)E' 1585 0.30 048 - 0.13 027 088 207 282 332 036 3.00
1 }(E]i‘? B 15 031 0.48 - 0.13 027 0.88 208 282 337 0.37 3.03
" }(E]E:; Bl ise 0.31 0.49 - 0.13 0.27 0.90 2.1 2.84 3.46 0.37 3.09
”}35})25 1585 031 0.48 - 0.13 027 091 2.09 287 3.39 0.38 3.10
) ?1)3 Bl ism 0.31 048 - 0.13 0.27 0.88 2.10 2.83 3.40 0.37 3.06
”}3}1?5 1585 031 0.49 - 0.13 0.28 0.93 2.12 2.85 3.45 0.38 311
11}(31;35 158 0.31 0.49 - 0.13 0.28 0.92 2.12 2.85 3.44 0.38 3.1
1 é‘f B 15 031 0.49 - 0.13 0.28 0.92 211 2.90 3.46 0.37 311
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AR RERSTREREHER (EEHE) T30E11B1H~118308
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

hyA:52es SV TN BT o =

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT JRILET
BEEE—RENMSD b oic} P iz} P s} || i i | i i | i i | i i | i i | i P iz} i | i
1 R U B #912km #911km #910km #911km #932km #130km #526km #928km #19km #310km #531km
11}(51;;1)7 Bl ysm 0.31 0.49 - 0.13 0.28 0.91 2.10 2.88 3.44 0.38 3.10
1 }?E: f Bl ism 031 0.49 - 0.13 0.28 0.90 211 287 343 037 3.09
1 }35} ;“’ Bl ysm 0.31 0.49 - 0.13 0.27 0.90 2.11 2.88 3.39 0.39 3.11
1 }(qf? Bl ism 031 0.49 - 0.13 0.28 0.90 211 2.86 342 - 312
”ﬁﬁ)‘ Bl ysm 0.31 0.49 - 0.13 0.28 0.91 2.13 2.88 3.39 0.38 3.12
1 }éé)z Bl ism 0.32 0.49 - 0.13 0.28 0.88 2.10 287 333 037 3.09
1 }(E’é? Bl ysm 0.31 0.48 - 0.13 0.27 0.86 2.08 2.79 3.38 0.38 3.04
1 }(qu? Bl ism 0.31 0.49 - 0.13 0.28 0.90 2.11 283 342 0.38 3.10
11}(515;55 1588 0.31 0.49 - 0.13 0.28 0.91 2.13 2.85 3.39 0.38 3.10
11)3%2?5 1565 0.31 0.47 - 0.13 0.27 0.89 2.12 287 341 0.38 3.10
‘”3@7 Bl ysm 0.31 0.49 - 0.13 0.28 0.92 2.14 2.90 352 0.37 3.13
”ﬁﬁfa 1565 0.32 0.49 - 0.13 0.27 0.91 2.13 291 354 0.36 311
1 éé? Bl ysm 0.32 0.49 - 0.13 0.27 0.88 2.09 2.85 3.44 0.38 307
1 }(qé’? Bl ism 0.32 0.48 - 0.13 0.27 0.84 2.07 281 344 037 304

¥ MEERFCRIE) TRI0FINATH~ HHEREQOHRALTHET,
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ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

st FEA nsEm | EB 15
RE = . o RF Rt | e ks | osms s | D B # T e 5 N g =
;,EJ]EH g ;ﬂ“iﬂ#ﬁ” (%E*q.EA E%;xf‘ﬁ' %Fﬁ' j( E’]‘%*x %'JE]’II\%*)& /EIIET1Xi§ %Fﬁ' fi%)ji E EI*ET'EFE EF'*A ll\i*ﬁt
INR=HR)
SEITHET SESTHET SESTHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SESTHT SEITHT SEITHT
BEE—RENOD B[ i) b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} Jeidkdm sl | vic) sl | vic) b {ofvic} b {ofvic} b v’}
F IR U R #18km #914km #25km #9km 1 1km #19km #110km #128km #120km #19km #19km
1 (}1‘)5 1585 410 247 254 0.60 0.29 0.06 8.49 0.37 402 015 010
" (12)5 1585 408 248 2.55 0.60 0.29 0.06 8.49 037 3.96 014 0.09
1 (}13)5 1585 413 247 2,55 0.61 0.29 0.06 8.51 0.37 4.06 0.15 010
" (}?34)5 1585 410 2,50 2.56 0.60 0.29 0.06 8.34 0.37 3.98 015 0.09
1 (ﬁﬁia 1585 4.06 246 252 0.59 0.29 0.06 8.52 0.37 387 0.15 0.09
" (}16)5 1585 3.90 2.35 243 0.58 0.28 0.06 8.39 0.36 3.78 015 010
1A7a |
o0 5% 397 2.39 248 0.59 0.28 0.06 851 0.36 3.86 0.14 0.09
" gf)E' 1585 3.92 2.40 2.49 0.58 0.28 0.06 8.38 0.36 3.80 014 0.09
11A9A | |
B 58S 3.86 2.36 2.45 057 0.28 0.06 8.42 0.36 3.75 0.14 0.09
" ﬁg? Bl s 3.92 2.40 248 0.58 0.28 0.06 8.44 0.36 3.79 0.14 0.09
1 }(E]E:; Bl e 3.99 2.40 248 0.59 0.28 0.06 8.42 0.36 3.88 014 0.09
" }(qﬁ‘ )2 Bl s 397 242 2.49 0.58 0.28 0.06 8.49 0.36 3.85 0.14 0.09
1 }a? Bl e 3.96 243 249 0.58 0.28 0.06 8.42 0.36 381 014 0.09
" }3}1? Bl s 402 243 2.49 0.59 0.29 0.06 8.36 0.37 387 0.14 0.09
”alf Bl e 4.06 242 2,50 0.59 0.29 0.06 8.39 0.37 3.90 014 0.09
”}?ﬁ‘f Bl 58 4,05 2.45 251 0.59 0.29 0.06 8.50 0.37 388 0.14 0.09
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

KHi5 -
BER 20 PN FFR U (R i | smsrmesae | NILZEB o _ e 4B

» 7 2\ a g ot | SESTETIR E ; R N =

INRIZRR)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT JRILET

?E-%%jﬁ?_%ﬁ‘%@ bl P iz} P iz} b i} P iz} b || i i | i i | i P iz} b s} bl i
BRI R U R $918km $914km $925km $99km #911km $#39km #310km $928km $320km $#39km $#39km
1 }(E]i1)7 Bl 1se 405 2.45 252 059 0.29 0.06 8.39 0.37 3.91 0.14 0.09
”}(qE:?El 158 4.05 2.44 2.51 0.59 0.28 0.06 8.43 0.36 3.87 0.14 0.09
11(ﬁﬁ1)9El 158F 4.04 244 2.51 0.58 0.29 0.06 8.38 0.37 3.88 0.14 0.09
”}(qﬁg)a 158 4.04 243 2.52 0.60 0.28 0.06 8.34 0.37 3.85 0.14 0.09
1 (ﬁﬂf; B 15/F 4.07 244 2.52 0.59 0.29 0.06 8.30 0.37 3.87 0.15 0.09
”}?7'3)25 158 4.01 2.45 2.52 0.58 0.28 0.06 8.42 0.36 3.84 0.15 0.10
11(ﬁ$2)3EI 15/F 3.96 242 2.49 0.58 0.28 0.06 8.42 0.35 3.78 0.14 0.09
”}(q:é;”a 158 4.04 2.44 2.52 0.59 0.28 0.06 8.35 0.37 3.83 0.14 0.09
11(HE?)5E| 158F 4.07 244 2.53 0.59 0.29 0.06 8.39 0.37 3.86 0.14 0.09
11}3%2;35 158 4.03 2.44 2.53 0.59 0.29 0.06 8.39 0.37 3.86 0.14 0.09
1 (ﬁﬁz B 15/F 411 2.45 2.55 0.59 0.29 0.06 8.36 0.37 3.89 0.14 0.09
”}3}555 158 410 2.45 2.56 0.60 0.29 0.06 8.32 0.37 3.89 0.15 0.09
1 (ﬁjg? B 15/F 4.01 244 2.52 0.58 0.28 0.06 8.30 0.36 3.82 0.14 0.09
”}(qﬁsg)a 158 3.93 242 2.49 0.58 0.28 0.06 8.42 0.36 3.75 0.14 0.09

¥ UTORAEMRAETLA—FVRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIH EHNTT,
hRAE CRIIED) . #EE/NFR CRIIET)
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

e | s | Sangy | BEEeT | mRapw | SIOHE | SRR BE0 | xesewm | vessn tr%i? L I
JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET EEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEEE—RENMSD JEE [P} e i [P} [P} [P} [P} [P} [P} [P}
71 R U E B #16km #325km #36km #38km #329km #325km #923km #325km #531km #322km #321km
”(}?k‘)E' 158% 0.77 1.06 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 165 0.18
11%2)5 1588 0.77 1.06 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 1.70 0.18
”(T)E' 158% 0.77 107 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 164 0.18
NN s 077 107 0.12 008 0.10 0.16 0.11 026 0.12 164 0.18
11(}51}515)5 158% 0.76 107 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 1.70 0.18
”(}16)5 1585 0.75 101 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.13 1.61 0.18
”(}%E 158% 0.76 1.04 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.25 0.12 1.66 0.18
”gs)a 1585 0.76 103 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.25 0.12 163 0.18
11(}513;)5 158% 0.75 1.01 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 163 0.18
11}(%11535 1565 0.76 103 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.25 0.12 1.62 0.18
1”(E'E‘|)‘ Bl ysm 0.76 1.03 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 167 0.18
11}(51}51)25 1585 0.76 105 0.11 0.08 010 016 0.11 0.25 012 163 018
‘”(1)35 158% 0.76 1.05 0.1 0.08 0.10 0.16 0.1 0.25 0.12 169 0.18
”}3}1?5 1588 0.76 1.05 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.25 0.12 163 0.18
”alfa 1585 0.77 105 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 164 0.18
”}(2?5 1565 0.77 107 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 1.66 0.18
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

° e N LB ‘

JRILET JRILET JRILET JRILET EEM EEM EEM EEM EEM EEM EEM
BEEE—RENMSD P iz} i | i JtdbE it i i i i i | i i | i i | i i | i i | i
1 R U B #916km #925km #96km #98km #929km #525km #523km #925km #31km #322km #521km
‘”(E’:SE' 158 0.75 107 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 169 0.18
”}?E:fa 1585 0.76 1.06 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 1.66 0.18
‘”(E’E}?E' 158 0.76 1.06 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 169 0.18
”3@?5 1585 0.76 1.06 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 - 0.18
”ﬁﬁ)‘ Bl ysm 0.76 107 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 165 0.18
11)(%75)25 1585 0.76 1.06 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 1.71 0.18
11@;)35 158 0.75 107 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 168 0.18
”}(qu;‘E' 1565 0.76 107 0.1 0.08 0.10 0.16 0.1 0.25 0.12 1.71 0.18
11}(515;55 1588 0.76 1.06 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 169 0.18
11)3%2?5 1565 0.76 107 0.1 0.08 0.10 0.16 0.1 0.25 0.12 1.66 0.18
‘”3@7 Bl ysm 0.77 107 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 169 0.18
”ﬁﬁfa 1565 0.76 107 0.12 0.08 0.10 0.16 0.1 0.25 0.12 168 0.18
11}(517'5?5 1588 0.75 107 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.25 0.12 169 0.18
”@?E 1565 0.76 1.06 0.12 0.08 0.10 0.15 0.1 0.25 0.12 165 0.18
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AR RERSTREREHER (EEHE) T30E11B1H~118308
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

‘ . sriis | TRE | som |EB2E0| BUD | sweres [sceos | mevkan | asaor, | METHE | SRwE
AERB | MEHL = 2FF B g e h— h— 2 i
EEM EEM EEM EEM Frith AT it ET EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEEE—RENMSD i | i i | i i | i i | i || i || i P s} P s} P s} P i} P i}
1 R U B #525km #527km #528km #522km #51km #952km #37km #140km #135km #937km #940km
1 (}%E 1588 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 0.24 0.31 0.14
1 (Hﬁz)El 1585 013 010 0.09 014 0.05 0.06 0.29 0.23 0.24 0.30 015
1 (T)E' 158% 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 0.24 0.31 0.15
”(}?34)5 1588 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.29 0.23 0.24 0.31 0.15
1 (ﬁﬁia 158% 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.29 0.23 0.24 0.31 0.14
1 (}16)5 1585 013 0.10 0.09 014 0.05 007 0.29 0.22 0.24 0.30 014
1 (}%E 158% 0.13 0.09 0.09 0.14 0.05 0.06 0.28 0.22 0.24 0.30 0.14
1 gf)E' 1565 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.22 0.24 0.30 0.14
1 (?ES’)E' 158% 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.28 0.22 0.23 0.30 0.14
11}(%11535 1565 0.13 0.09 0.09 0.14 0.05 0.06 0.28 0.22 0.23 0.30 0.14
1”(E'E‘|)‘ Bl ysm 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 0.24 0.30 0.14
11}(51}51)25 1585 013 0.10 0.09 014 0.05 0.06 0.29 0.22 0.24 0.31 014
11}?9&)3 Bl ysm 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.22 0.24 0.30 0.14
”}3}1?5 1585 013 0.10 0.09 014 0.05 0.06 0.29 0.23 0.24 0.31 014
”alf Bl ysm 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 0.24 0.31 0.14
”}(2? Bl ism 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 0.24 0.31 0.14
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AR RERSTREREHER (EEHE) TRI0F11A1R~11A308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(31909' L1/ =34900—~" Wb/ BERE)

o | ermas | BE sow | EEsEm | BN | me |naars | mmsarm | sace, | MESE | BELR
MEAR | MEHL il am | FEF | gpas o wops | REM KA
BEM BEM BEM BEM ESpaulig ESpaulig EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—EELHLD iz vic] i A i A i A b i b i P i P i P i P i P i
AR UBERE #925km £27km £928km £922km £951km £952km £937km £340km 4935km £937km £340km
11}(11)7 B 1ses 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.29 022 0.24 0.30 0.14
TRISE L 1sm 0.13 0.10 009 0.14 005 0.6 029 022 024 030 0.14
‘”(E’E}?E' 158 0.13 0.10 009 0.14 005 0.06 029 023 024 030 0.14
TRBB | 15e 0.13 0.10 009 0.14 005 007 029 023 024 031 0.14
”ﬁﬁ)‘ Bl 1se 0.13 0.10 009 0.14 005 007 029 023 024 031 0.14
NRZE L sm 0.13 0.10 009 0.14 005 007 029 023 024 031 0.14
”’f’é?a 158 0.13 0.10 009 0.14 005 007 029 022 024 030 0.14
TRZE L se 0.13 0.10 009 0.14 005 006 029 022 024 031 0.14
‘”(E’EffE' 158 0.13 0.10 009 0.14 005 0.06 029 023 024 031 0.14
RSB sp 0.13 0.10 009 0.14 005 0.6 029 023 024 031 0.14
”’f’ﬁ; Bl 1se 0.13 0.10 009 0.14 005 0.06 029 023 024 031 0.14
NRBE L 1sm 0.13 0.10 009 0.14 005 0.6 029 023 024 031 0.15
11)(517'535 158 0.13 0.10 009 0.14 005 007 029 023 024 030 0.14
A IRE 0.12 0.10 009 0.14 005 007 029 023 024 030 0.14
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AR RERSTREREHER (EEHE) T30E11B1H~118308
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

—#15 i | wmaas | SRR | PR | i N N _RE
A=A E | BEs by WEEF KIS | FIRERA %22}? e EE/NER | BRIMER | KEREE | EFH/NER | BELRE ::_;;;-;r—
SREEFT SREEFT SREEFT SREEF SREEF SREEF SREEFT REEF SREEFT SREEFT SREEF
BEE—FREEHILD b i e e e e e e e e e e
7718 B U B #343km #338km #943km #336km #339km #338km #342km #340km #39%km #945km #932km
”(}%E' 1585 0.17 025 025 0.23 0.12 027 - 0.13 0.26 0.14 036
11%2)5 1588 0.17 0.24 0.25 0.23 0.12 0.27 0.19 0.13 0.26 0.15 0.36
”(T)E' 1585 0.17 0.24 0.25 0.23 0.12 0.28 0.19 0.13 0.26 0.15 0.36
”(}?34)5 1585 0.17 0.24 0.25 0.23 0.12 0.27 0.20 0.13 0.26 0.14 0.36
11(}51}515)5 1585 0.17 0.25 0.25 0.23 0.12 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
”(}16)5 1585 0.17 0.24 0.24 0.23 0.12 0.26 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
! 1(}3(7)5 158% 0.16 0.23 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.36
! 1(}18)5 1585 0.17 0.23 0.24 0.23 0.11 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.35
”(}2}9)5 158% - 0.24 0.24 0.23 0.12 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.36
1 }(311;) Bl o 0.16 0.24 0.24 0.23 0.11 0.27 0.19 0.13 0.25 0.14 0.35
M?E:; Bl yses 0.17 0.24 0.24 0.23 0.12 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
11}3%1)25 158% 0.17 0.23 0.25 0.23 0.12 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
11}?9&)35 1585 0.17 0.25 0.24 0.23 0.12 0.27 - 0.13 0.26 0.14 0.35
1”3}1;”3 158% 0.17 0.24 0.25 0.23 0.12 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
”alfa 1585 0.17 0.26 0.25 0.23 0.12 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
”}(2?5 158% 0.17 0.24 0.25 0.23 0.12 0.27 - 013 0.26 0.14 0.36
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AR RERSTREREHER (EEHE) T30E11B1H~118308
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

— 1818 win | smgan | AR ORI | o . . RiE
aie | wemg | Eaw | BEHES | MRERR | SEN RO | et | BEAEE | KRAESE | SRR | EALGRE |332=74—

et | seed | seRt | M | saeR | med | maeR | meed | maER | e | s
BEE_RENL0 HE K A A A A A A A A A
AHE R U R #943km #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
11}(51:;)75 158 017 0.25 0.25 0.23 0.12 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
11}(3E1|§3E| 158% 0.16 0.25 0.24 0.23 0.12 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
11}35})95 150F 0.17 0.25 0.24 0.23 0.12 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
11}(3£;)E| 158% 0.17 0.24 0.25 0.23 0.12 0.27 - 0.13 0.26 0.14 036
11}3}?)1 H 150F 0.17 0.25 0.25 0.23 0.12 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
1 }(37'5)2 = 158% 0.17 0.25 0.25 0.23 0.1 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.35
1 }(E]é? H 158F 0.17 0.24 0.24 0.23 0.1 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.35
1 }(q:é;r = 158 0.17 0.25 0.24 0.23 0.1 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
11}35)55 15FF 0.17 0.24 0.25 0.23 0.12 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
11}3%2? = 158 0.17 0.24 0.24 0.23 0.12 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
11}(El£)7El 158F 0.17 0.23 0.25 0.23 0.12 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.37
11}3}3?5 158 0.17 0.24 0.24 0.23 0.12 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
11}(517'5? H 158F 0.17 0.24 0.25 0.23 0.1 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
1 }(qé? Bl ism 0.17 0.25 0.25 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.26 0.14 0.35
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

wnn | | FEARE | MEoRS | meoma | wsem | PO LOD | L35 | 250 | EER |eames
BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BRERFT BRERFT BRERFT BREEFT BRERFT BRERFT
BEE—FEENSD il ] Eldic] Eldic] Eldic] Eldic] Eldic] i of:i] i of:i] i of:i] Eldic]
751 B U'BERE #137km #144km #129km #139Km #41km #140km #138Kkm #138km #142km #139km
i (ﬁ*‘)E' 158% 0.23 0.37 0.33 0.21 0.31 0.37 0.14 0.33 0.12 0.16
1 (ﬁﬁZ)E 1584 0.23 0.37 0.33 0.21 0.32 0.37 0.14 0.33 0.12 0.16
i (T;E' 158% 0.23 0.37 0.33 0.21 0.32 0.37 0.14 0.34 0.12 0.16
1 (’?34)5 1584 0.23 0.37 0.34 0.21 0.32 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
i (HJEIE;E 158% 0.23 0.37 0.33 0.21 0.31 0.37 0.14 0.33 - 0.16
1 (’16)5 1584 0.23 0.36 0.32 0.21 0.31 0.36 0.14 0.32 0.12 0.16
i (fljz)E' 158% 0.23 0.36 0.32 0.21 0.31 0.36 0.14 0.32 0.12 0.16
1 (’18)5 1584 0.22 0.37 0.32 0.21 0.31 0.36 0.14 0.32 - 0.16
i (ﬁﬁQ)E 158% 0.23 0.36 0.33 0.21 0.30 0.36 0.14 0.32 0.12 0.15
1 )(E]jlg) B 1ses 0.23 0.36 0.33 0.21 0.31 0.36 0.14 0.32 0.12 0.16
i J(E'E}; Bl sm 0.23 0.36 0.33 0.21 0.31 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
1 ’(qﬁ‘ )2 B 1ses 0.23 0.37 0.34 0.21 0.31 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
i 51)3 Bl 1sm 0.23 0.37 0.33 0.21 0.31 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
1 }3 }l? B 1ses 0.23 0.37 0.33 0.21 0.31 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
i gl? Bl ism 0.23 0.37 0.33 0.21 0.32 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
1 ’(2? B 1se 0.23 0.37 0.33 0.21 0.31 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

wEnm | wemn | FEORE | WEome | mEoma | smam | FogRT ) G20 | RE5 | 250 | SER | sAres
BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BRERFT BRERFT BRERFT BREEFT BRERFT BRERFT
BEE—RENLOD i of:i] Pl Eldic] Eldic] Eldic] Eldic] i of:i] i of:i] i of:i] Eldic]
751 B U'BERE #137km #144km #129km #139km #141km #140km #138km #138km #142km #139km
i J(E]i1>7 Bl yoes 0.23 0.37 0.33 0.21 0.31 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
1 ’E?E 158% 0.23 0.37 0.33 0.21 0.31 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
i J(E'E}?E' 1585 0.23 0.37 0.33 0.21 0.31 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
1 g&?a 1585 0.23 0.37 0.33 0.21 0.31 0.37 0.14 0.33 0.12 0.16
i Eﬁ)‘ Bl yoes 0.23 0.37 0.33 0.21 0.31 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
1 ’éé)z B 15w 0.23 0.37 0.32 0.21 0.31 0.37 0.14 0.33 0.12 0.16
i f’éf Bl yoes 0.23 0.36 0.32 0.21 0.31 0.36 0.14 0.32 0.12 0.16
1 ’?12;‘5 158% 0.23 0.37 0.32 0.21 0.31 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
i J(E'Eff Bl yoes 0.23 0.37 0.32 0.21 0.31 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
1 ’(qﬁzf B 1sm 0.23 0.37 0.32 0.21 0.32 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
i f’fz Bl yoes 0.23 0.37 0.33 0.21 0.32 0.37 0.14 0.33 0.12 0.16
1 ’2 ﬁ? B 1sm 0.23 0.37 0.33 0.21 0.32 0.37 0.14 0.33 0.12 0.16
i gﬁ? Bl yoes 0.23 0.37 0.32 0.21 0.31 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
1 ’?é?a 1585 0.23 0.37 0.32 0.21 0.31 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
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